

《新木乃伊》被评“三无”电影

# 口碑扑街不该让阿汤哥背锅

并不是所有的好莱坞引进大片都是良心制作,汤姆·克鲁斯领衔主演的《新木乃伊》5天4亿的票房只能算一般,不仅如此,各垂直电影网站对这一大体量影片的评分不足5分,似乎口碑上也全面扑街,有尖锐的评论甚至称该片是无场面、无故事、无表演的“三无”电影。



本报记者 倪自放

## 大片被拍成四不像

电影《新木乃伊》其实来头不小,环球影业重启“木乃伊”题材,请阿汤哥领衔主演,新锐女星索菲亚·宝特拉饰演木乃伊公主,好莱坞著名硬汉男星罗素·克劳饰演亨利博士,从制作到题材到主创,《新木乃伊》都是年度大片的配备。

可是这样一部有野心的大片,却被拍成了四不像。从故事讲,电影一开始是盗墓电影的节奏,中间变成惊悚片,随后是丧尸片,最后莫名其妙就成了爱情片,名为《新木乃伊》,却和木乃伊没有多大关系。“木乃伊”系列由来已久,上世纪30年代“木乃伊电影”有不少惊悚元素,但上世纪90年代以后这类影片中惊悚元素已经不多。《新木乃伊》一度给人以惊悚元素回归的错觉,不过片中的大多数惊悚元素并不是来自剧情的推动,而是超大音量的惊吓和一惊一乍的“背后袭击”,这

样元素用多了,观众反而觉得可笑了。所以有评论说,本来想看的是一部特效大片,结果看的却是一部“低成本惊悚喜剧”。

剧情潦草是《新木乃伊》遭受诟病的另一个重要原因。片中,木乃伊公主要复仇的动机简单粗暴,阿汤哥饰演的文物贩子尼克“邪魔附体”的设计更是十分牵强,以致有评论称,“《新木乃伊》完全不是靠故事推动的,就是黑暗中一群人跑来跑去。”

相当多影迷是冲着汤姆·克鲁斯去看《新木乃伊》的,不过55岁的阿汤哥已不如当年能打,影片也没有为其设计更多动作场景,阿汤哥只能靠不时爆出的冷笑话塑造他的蠢萌形象,插科打诨的台词也没有多少亮点,他在《新木乃伊》中给人最大的印象就是像在梦游。

## “黑暗宇宙”系列不妙

从影片的内容看,《新木乃伊》与当前的好莱坞主流商业片非常不一样。为什么会这样?

近年来好莱坞主流商业

大片基本都是“超级英雄片”,主要从漫画和经典影片中寻找线索形成系列影片,其中属于漫威的有蜘蛛侠系列、钢铁侠系列、X战警系列等,属于DC漫画的有超人系列、蝙蝠侠系列以及正在上映的《神奇女侠》。《新木乃伊》出品方环球影业没有超级英雄,只好另辟蹊径,把自己拥有版权的“怪物”重新搬上大银幕。今年5月环球影业宣布推出“黑暗宇宙”系列怪物电影,《新木乃伊》是其第一部。环球影业希望通过怪物系列电影,挑战目前好莱坞电影市场主流的超级英雄电影。

从《新木乃伊》的水准来看,“黑暗宇宙”系列电影前景并不令人乐观。DC漫画的《神奇女侠》好歹老老实实讲了一个故事,影片主角的前史和隐情都做了详细铺垫。相比较而言,《新木乃伊》男一号尼克的形象非常单薄,当影迷在埋怨阿汤哥的演技时,其实是编剧和导演没有为这个人物做充分的前史和身份讲述,这才是《新木乃伊》遭受诟病的根本原因。

## NBA2K ONLINE全国联赛北区决赛引爆泉城

**本报讯** 6月11日,由山东省体育总会、山东体育学院、腾讯互娱联合主办的2017 NBA2K ONLINE全国联赛春季赛北区决赛在山东体育学院济南校本部体育馆震撼打响。本次北区决赛会聚了来自沈阳、哈尔滨、北京、郑州、太原、青岛、合肥、南京、长春九个城市的9名个人赛冠军,9支3V3

团队赛冠军,以及4支线上5V5王朝模式队伍齐聚泉城济南,为争夺北区总冠军及晋级TGA全国总决赛名额展开了激烈角逐。

现场除了精彩的电竞对决外,CBA山东高速男篮当家球星陶汉林、文雁行也来到现场助阵,并和现场玩家、球迷展开了互动。最终,个人赛冠军被来

自郑州的马进原斩获,来自南京的“艺高人胆大”战队获得3V3团队赛冠军,5V5战队赛冠军被“TITAN | Fate”战队收入囊中。希望他们能在全国赛的舞台上取得更加优异的成绩,为NBA2K ONLINE的爱好者们献上更加精彩的电竞视听盛宴!

(朱頤)

# 年少不听张学友 听懂已是伤心人

梦回红磡 见证男神再战经典四面台

80年代,他是收音机里的情歌王,90年代,我们抱着CD单曲循环一整天,00年代,他占满了我们的mp3内存。恍然他已在歌坛30余年,走过56年的他,成为亿万人心中不老的传奇,他就是男神张学友。“有华人的地方就有邓丽君的歌声,有风吹过的地方就有张学友的音乐”,作为男神,张学友是为数不多的现场与CD声音无差的歌手,他的声音极富磁性,有“被神吻过的嗓子”的美誉。

6年前,为纪念他人生中重要的时刻50岁,张学友“1/2世纪演唱会”全球巡演,许多人都在猜测会不会是最后一次开唱。2010年张学友1/2世纪巡回演唱会,两年146场创造了吉尼斯世界纪录,错过的你,是否以为错过了全世界?还好,阔别6年,如今56岁的“歌神”,带着A CLASSIC TOUR学友·经典全球巡演再次真情归来!

穿越回顾6年前:张学友1/2世纪演唱会,2010-2012年,“张学友1/2世纪演唱会”以无

● 演出时间:2017年6月30日20:00  
● 演出地点:山东省体育中心体育场  
(济南市中区经十路20286号)  
● 演出票价:内场:1880/1480/1080  
看台:780/580/380  
● 购票热线:0531-8235 0630  
0531-8236 0630  
● 官方购票网站:大麦网  
● 总票房地址:济南万达凯悦酒店一楼  
(济南市中区经四路187号)  
(购票请认准官方购票途径!谨防假票!门票实行一人一票制,儿童全票。)



与伦比的激情席卷了全球,他用不同的方式演绎着自己无数经典作品中的代表,奢华的舞台和豪华的造型,从50岁唱到52岁,唱着知天命的感悟……77个城市进行,18个月,146场演出,观众人数超过280万人次,打破了由他自己保持的世界纪录;更以观众总数2048553人,打破12个月内巡演观众人数的吉尼斯世界纪录!

时隔五年,张学友最新一

轮世界巡回演唱会!2017年6月30日,浦发银行信用卡精彩呈现“A CLASSIC TOUR学友·经典世界巡回演唱会”济南站,山东省体育中心,男神归来!张学友作为华语流行音乐领域的巨星和先行者,对全球华人社会具有非凡影响力。出道至今,数百首金曲被数以亿计的观众传唱,个人巡演踏遍全球,累计610余场,唱片累计销量突破6000万张,音乐奖项累计超过260余个,曾

被美国《时代周刊》列入亚洲最具影响力的50个人物之一,曾获得世界音乐大奖“全球最畅销亚洲歌手”及“最高销量华人歌手”……

据介绍,张学友济南演唱会将采用的舞台形式为“四面台”,这是齐鲁大地第一次真正意义上的四面台演出!张学友表示:“经典,在每个人心中都不同。我以前很少看演唱会,第一次进红馆看演唱会就是四面台,深刻的印象在我脑

海里。过了这么多年,我会觉得跑来跑去很难表演。但一想到‘经典’,第一个想到的就是四面台演唱会。”时隔二十多年,这次,他准备好了挑战他心目中最经典的四面舞台。

届时歌迷可以360度无死角观看男神演唱,离粉丝很近,制作更炫酷!与男神零距离接触的时间到了,自己看着办吧!360度超立体四面台,结合32人的大型乐团暨管弦乐的编制,及30位专业舞者与特技演员,演绎张学友40首经典,搭配10套服装造型,将为济南歌迷带来独特的音乐感受。

走过56年,张学友,从一个男孩变成了男人,成为亿万人心中不老的传奇。慢慢,他已变成一种信仰,这种信仰不只是在于一句歌词,一首歌,一场演唱会……

为支持绿色环保,低碳出行,呼吁歌迷们选择公交或摩拜单车出行。此外,主办方为全场观众提供了演唱会定制荧光棒,谢绝观众自带荧光棒入场。荧光棒回收利用,环保同行。